Zagubieni w szkole, czyli jak presja niszczy nasze dzieci
Za chwilę wrzesień i nowy rok szkolny. Stresują się nie tylko uczniowie, coraz częściej wizja powrotu do szkoły spędza sen z powiek rodzicom. Wraca lęk nie tylko o edukację dziecka, ale także o zachowanie. Uwagi w dzienniku, obniżone oceny ze sprawowania, telefony ze szkoły… Brzmi znajomo? A gdyby ten rok zacząć inaczej?

 
Szczególny, bezpłatny Live ze specjalistką w dziedzinie terapii rodziców - Agą Rogalą odbędzie się 17 sierpnia o godzinie 18:00.
Tytuł spotkania “Zagubieni w szkole, czyli jak presja niszczy nasze dzieci” nawiązuje do książki dr Rossa W. Greene’a - uznanego autorytetu w dziedzinie psychologii klinicznej dzieci i młodzieży. 
Podczas wydarzenia porozmawiamy o tym, jak odkryć źródła szkolnych trudności w zachowaniu u dziecka i pomóc mu je przezwyciężyć. Spróbujemy odpowiedzieć na pytania: 
* Co nie działa na linii szkoła-rodzic-uczeń?
* Jak wesprzeć sfrustrowane i przygniecione nadmiarem wymagań dziecko?
* Jak presja i stare metody dyscyplinowania niszczą nasze dzieci?
* Czy współdziałanie to skuteczny model rozwiązywania problemów?
Zastanowimy się także nad alternatywą dla tradycyjnego modelu szkoły.
Gościem specjalnym spotkania będzie Aga Rogala - terapeutka rodziców. Mówi o sobie, że pomaga rodzicom dogadać się ze sobą i z dziećmi. Jest także pedagożką, autorką podcastu i kanału na YouTube. Prywatnie żoną i mamą trójki dzieci.
Temat ważny dla każdego rodzica! Nie przegapcie tego spotkania! Zarejestrujcie się na wydarzenie, liczba miejsc jest ograniczona.
Link do rejestracji na spotkanie: 
https://pzpo300.clickmeeting.com/zagubieni-w-szkole-czyli-jak-presja-niszczy-nasze-dzieci/register?_gl=1*6c977s*_ga*MzM0NzA5NTc5LjE2ODc0MTY4MTI.*_ga_K7H94QHX99*MTY5MTY1NTQ1My4zMS4xLjE2OTE2NTU0NTguNTUuMC4w 



