Niezwykły event edukacyjny "Edutrip" dla rodzin z dziećmi w Szczecinie
Kolejny raz zapraszamy na absolutnie fantastyczny wakacyjny event edukacyjny z darmowymi warsztatami, integracją i wieloma atrakcjami! Spotykamy się na EduTripie w Szczecinie 15 lipca przy ulicy Mickiewicza 53. Wydarzenie jest organizowane we współpracy z Kreatywną Szkołą Montessori i odbędzie się w godzinach 10.30 do 15.00.

 
Centrum Nauczania Domowego - lider edukacji domowej w Polsce zaprasza wszystkich rodziców i dzieci na bezpłatne spotkanie o edukacji domowej z dobrą zabawą w wakacyjnej atmosferze. Czeka na Was nie tylko mnóstwo praktycznej wiedzy na temat edukacji domowej, ale również wspaniały czas wypełniony różnymi aktywnościami! Dla uczestników mamy program pełen praktycznej wiedzy o edukacji domowej i dobrej zabawy.
Dla rodziców organizatorzy przygotowali:
l debatę o edukacji domowej oraz spotkanie z rodzicami praktykującymi nauczanie domowe
l “Edukacja domowa, dlaczego warto?” - wykład Centrum Nauczania Domowego
l strefę integracji i wymiany kontaktów 
Na dzieci czeka natomiast mnóstwo artystycznych atrakcji i aktywności, między innymi:
l warsztaty z majsterkowania - zrób to sam!
l robotyka dla najmłodszych 
l  kreatywne warsztaty artystyczne - lepienie z gliny 
l łamigłówki matematyczne 
l pyszny poczęstunek, integracja, czas na rozmowy i śmiech, czyli to co lubimy najbardziej
Wydarzenie skierowane jest dla rodziców i dzieci uczęszczających do szkoły podstawowej. Udział w wydarzeniu jest bezpłatny. Natomiast liczba miejsc jest ograniczona, dlatego zachęcamy do rejestracji dostępnej na stronie internetowej: http://bitly.pl/fe9P2 
SZCZECIN 15 LIPCA 2023, Kreatywna Szkoła Montessori, ul. Mickiewicza 53 w godz. 10:30 - 15:00.
Projekt EduTrip Centrum Nauczania Domowego 
W ramach działań Centrum Nauczania Domowego organizuje wyprawy po całej Polsce, podczas których rodzice mogą porozmawiać ze specjalistami edukacji domowej. Podczas spotkań rodzice dowiadują się, jak wygląda taka forma kształcenia, w jaki sposób mogą zarejestrować swoje dziecko oraz zadać pytania, które poszerzą wiedzę na ten temat.
Podczas spotkań zarówno rodzice, jak i dzieci mają okazję doświadczyć w praktyce, jak wygląda nauka podczas edukacji domowej oraz co oferuje Centrum Nauczania Domowego. W trakcie wydarzeń nie zapominamy o dobrej zabawie w wakacyjnej atmosferze. EduTrip to także spotkania ze społecznością edukatorów domowych, którzy zdecydowali się na tę formę nauczania.
Rodzice w dzisiejszych czasach stają się coraz bardziej świadomi w kwestii nauki ich dzieci. Jedną z metod skutecznego nauczania jest edukacja domowa. To tryb kształcenia, który pozwala dziecku na rozwój w dowolnym czasie i miejscu. 
Centrum Nauczania Domowego oferuje indywidualne wsparcie w edukacji dopasowane do trybu życia ucznia. Największy zespół szkół przyjaznych edukacji domowej w Polsce dostarcza innowacyjne narzędzia i rozwiązania pomocne w codziennej nauce takie jak: Internetową Platformę Edukacyjną, gotowe scenariusze lekcyjne i webinary z pełnymi zaangażowania nauczycielami.
